



Siguen ocupándose numerosas e importantes posiciones en los sectores

ESPAÑA en la Santa Sede



El Santo Padre ha recibido en sus augustas manos las cartas que acreditan al señor Yanguas Messia como Embajador de España en

la Santa Sede. El señor Yanguas Messia ha llevado hasta S. S. el mensaje de la España heroica con la profunda y filial devoción de su Caudillo, el Generalísimo Franco. Como en época de mayores glorias, el nombre de España ha sonado de nuevo, en el Centro de la Cristiandad, con el tono militar y religioso de su genuina personalidad, erguida otra vez sobre el mundo. El señor Yanguas Messia ha puesto a los pies del Pontífice la veneración del pueblo auténtico de España cargada en estas horas de la gloria rebasante de los mártires y del prestigio de las armas en Cruzada. «Represento—dijo— a la Nueva España, a la España de Franco, que es la España católica, imperial, teológica, de Teresa de Jesús, de Francisco Vitoria, de Ignacio de Loyola, de Francisco Javier».

Por esta España auténtica, militar, religiosa y jerárquica, se hizo la guerra y se gana la guerra. No fue—como algunos han querido dar a entender—un salto hacia el pasado extático, ni un desbordamiento hacia un porvenir ciego. Fue, sencillamente, España, la reanudación de un Espíritu y una Historia perfectamente señalados en el Universo. La vuelta a caminar y a luchar por todos los caminos del cielo, del mar y la tierra. La llamada de los Tiempos sobre la miseria de ahora.

Esta España ha sido la que se ha postrado, hace sólo unos días, ante el Primer Soldado de Cristo. Aunque hubiera podido llevar la prestanza de las armas y el polvo y la sangre de los caminos en guerra. La España de Teresa de Jesús y de Francisco Javier luchando, sin reparo en el sacrificio, contra la más bárbara herejía que sacudió a los siglos: el comunismo.

En esta naturaleza de Cruzada está la exacta visión de la España de hoy. Por ello nos parece feliz desde un principio el discurso de nuestro nuevo Embajador en el Vaticano. Ha sabido llevar hasta aquella Sede del Espíritu y de la Verdad, la presencia fiel de la España que representa. Y esto mundos los Maritains y las gentes de la «Tercera España», tiene un valor extraordinario. Es la ratificación ante el Padre Común de una voluntad, puesta desde el primer día, al servicio de la Causa Patria. Una voluntad que es un crimen poner en duda o menospreciar, cuando aún se riega la tierra con la sangre de millares de mártires, entregada con una generosidad como jamás se conoció en el mundo. La sangre de los que luchan con nosotros y las de aquellos que caen asesinados en el otro lado sin otro delito que el de sus sentimientos religiosos.

LABOR

El lunes, funerales por Muga de la Puebla de Valverde y Castellón

En la Colegiata a las 11 de la mañana

La Alcaldía ruega al vecindario su asistencia

El Alcalde de la Ciudad, ruega al vecindario la asistencia al funeral que por el eterno descanso del salvador de Soria, Teniente Coronel de la Guardia Civil, don Gregorio Ignacio Muga Diez, se celebrará el próximo lunes, once del corriente, en la I. I. Colegiata de San Pedro, a las once de su mañana.

Así mismo agradecerá al Comercio e Industria, que durante los funerales cierre sus puertas.

El Jefe del Partido Social-francés, Jacques Doriot, en España

Un buque-escuela inglés que regresa a Londres por causa del sarampión

Llegó ayer a San Sebastián donde fué recibido por las autoridades

Una comida con los periodistas de la ciudad donostiarra

Es la primera vez que sucede esto en la historia de la Marina inglesa

Londres, 6 23'30. — En el buque escuela de la marina británica «Vindictive» que se encontraba en un viaje de prácticas por aguas del mar Báltico, ha recibido orden telefónica del Almirantazgo de regresar inmediatamente a Inglaterra, debido a la presentación de la epidemia de sarampión entre los cadetes. Esta es la primera vez en la historia de la marina británica que un barco de guerra interrumpe su travesía por dicha causa.

Se comenta jocosamente en Alemania la noticia de sus deseos de ocupar el Ducado de Lieschisteins

Un país con 10.000 habitantes superviviente de la Edad Media

Berlín 6. — En los círculos competentes ha causado verdadera hilaridad las preguntas de que si era cierto que Alemania pretendía entrar en el Ducado de Lieschisteins, como pretenden saber algunos periódicos extranjeros. El autor de dicha noticia desconoce que aquel «soberbio» país contaba solo con 10.000 habitantes y que ganaban más o menos modestamente el pan como campesinos del terreno montañoso.

En los círculos competentes se aseguraba que Alemania no tiene interés alguno en que desapareciera aquel pintoresco país superviviente de la Edad Media y que solo se señalaba por su emisión de bonitos sellos correos, así como por ser el refugio de aquellos que cometen fraudes en la contribución. Será cierto que no existen problemas en los centros exteriores para que el gobierno alemán se tenga que enfrentar contra ridículas medidas.

San Sebastián, 6, (23,30). — Esta tarde a las 7, ha llegado a esta ciudad el Jefe del partido social francés Jacques Doriot acompañado de un diputado de su partido y de otras personalidades francesas. A la estación acudieron a recibirles las autoridades locales entre las que se encontraba el Gobernador civil, señor Marqués de Realejo, los jefes de F. E. T. y de las Jons de San Sebastián y Guipúzcoa y numeroso público.

El Gobernador civil le dió la bienvenida en nombre del pueblo de San Sebastián, marchando luego a la Comandancia Militar, donde fueron recibidos por el Teniente Coronel.

Más tarde, se reunieron en una comida íntima con los Directores y redactores de los periódicos, ofreciendo la comida el Gobernador civil, contestando el señor Doriot con palabras de agradecimiento y de simpatía a la España Nacional.

El Gobierno británico se ocupó ayer de la protección de sus barcos en aguas españolas

No se ha dado aún comunicado oficial de lo tratado

Londres, 6. — El Consejo de Ministros celebrado como de costumbre los miércoles, se ocupó hoy de la protección de los buques ingleses en aguas españolas, aunque hasta ahora no se ha dado comunicado Oficial ninguno, se calcula en los círculos bien informados que se habrán decidido diversas medidas de protección.

* PAQUEANDO

El 18 de julio quedó cancelado totalmente en España toda la política que tuviese algo que ver con su pasado liberal.

Crear que se pueda volver a algo que recuerde aquellos tiempos es una estupidez sin nombre ni medida. A la lucha entre unos y otros ha sucedido el principio nacional sindicalista de la lucha de todos por el Pan y la Justicia y el retorno del Imperio a la Patria.

Lo demás... ¿Cuándo fué lo demás?

Tan lejos estamos del marxismo como del caciquismo. Tan lejos de las izquierdas como de las derechas. Porque la Patria ha de ser una rechaza-mos todo lo que signifique división política entre los españoles; porque ha de ser Grande, rechazamos igualmente toda división en las clases; porque ha de ser Libre sólo admitimos la auténtica y recia personalidad de España en contra de todos los entes internacionales.

Contribuir de cualquier manera a fomentar de nuevo aquellas tres calamidades es traicionar a España.

A España, no se le ataca sólo con el fusil. A veces se le puede hacer más daño con la lengua. Aquellos que no creen que se abstengan de comentar. Siquiera eso, que no blasfemen.

El Japón va a aplazar la Exposición Internacional de 1940

Tokio, 6. — Las recientes medidas acordadas por las autoridades japonesas parece desprenderse de que el Japón está decidido a aplazar la exposición Internacional proyectada para el año 1940, pero sí organiza los Juegos Olímpicos, aunque con fondos más restringidos.

El Gobierno japonés ha acordado subvencionar financieramente a la Villa de Tokio para la realización de los preparatorios para la próxima Olimpiada.

Más de 1.300 prisioneros cogidos en estos días

Se bombardean las fábricas de material de Badalona

En el sector de La Puebla de Valverde, nuestros tropas han seguido avanzando brillantemente, ocupando numerosas e importantes posiciones y causando gran quebranto al enemigo, que en tres días de operaciones ha sufrido varios millares de bajas, entre ellas muchos muertos, habiéndose hecho además 1.300 prisioneros.

En el frente de Castellón, después de rechazar algunos contraataques de los rojos se han conquistado nuevas posiciones, avanzando nuestras líneas y causando al enemigo numerosas bajas, habiéndose cogido en un solo sector más de 100 muertos, mucho armamento y material y 86 prisioneros.

En la noche del cuatro y en el día de ayer han sido bombardeadas por nuestra Aviación las fábricas de material de guerra de Badalona.

Salamanca 6 de Julio de 1938. II Año Triunfal.

Parte oficial de Guerra

Actividad de la Aviación

En la noche del cuatro y en el día de ayer han sido bombardeadas por nuestra Aviación las fábricas de material de guerra de Badalona.

Comentarios de la Prensa extranjera a los acuerdos del Comité de No Intervención

Inglaterra, Alemania, Italia

(Información pág. 8.ª)

Lotería del II aniversario: 6.909.000 pesetas en premios

El Gobierno japonés ha acordado subvencionar financieramente a la Villa de Tokio para la realización de los preparatorios para la próxima Olimpiada.

DE LUNES A JUEVES: Partes oficiales de Guerra

LOS IMPORTANTES AVANCES DE ESTOS DIAS

DIA 4

En el Frente de Teruel, después de rechazar durante la noche varios contraataques de los rojos, y de ocupar nuestras tropas, por sorpresa, nuevas posiciones más a vanguardia, han proseguido las operaciones iniciadas hace dos días, habiéndose avanzado durante el día de hoy, en una profundidad de seis a siete kilómetros, después de vencer, una vez más la resistencia del enemigo, al que se ha derrotado y perseguido, causándole numerosas bajas, cogiéndole ganado y mucho material, haciéndole más de 300 prisioneros, y siendo muchos los rojos que, además, se han pasado a nuestras líneas, con sus oficiales y armamento.

En el frente de Castellón, sector de Tales, nuestras fuerzas han alcanzado el río Vero, ocupando el macizo montañoso situado al Norte del vértice Espadán, y el pueblo de Benitandúa.

En el sector de Bechi, se han conquistado el pueblo de Artaña, la ermita de Santa Cristina y estribaciones del Castillo de Castro. Se han presentado a nuestras filas 63 milicianos con armas. Otras fuerzas han atacado y ocupado las posiciones rojas del vértice Puntal, que ha sido conquistado, como asimismo sus estribaciones hacia el SE., siendo tan grande el quebranto causado al enemigo, que se le han cogido más de 500 muertos que ha abandonado en el terreno, más de 400 prisioneros, y gran cantidad de armamento y material que aún no se ha clasificado.

Puede asegurarse que las brigadas rojas 48 y 208 han sido completamente deshechas.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

El día 2, por la noche, se efectuó, con eficacia, el bombardeo de los cuarteles de Tortosa. También fueron bombardeados el día 2, la fábrica de Algemesí, que fué incendiada, y los puentes de Alcira, que fueron alcanzados.

DIA 5

En el frente de Teruel han continuado hoy las operaciones iniciadas el día dos, habiendo proseguido el brillante e importante avance de nuestras tropas, que han ocupado varias posiciones situadas ya al Oeste del Turia, que se pasó ayer, aumentando sin cesar la cantidad de material que se cogió a los rojos. Hoy se han hecho unos 150 prisioneros y se han recogido otros 150 cadáveres del enemigo, además de los muchos que se cogieron ayer. Al número de prisioneros de ayer hay que añadir 108 más que no se hicieron constar en el parte.

En el frente de Castellón, sector oriental, han avanzado nuestras tropas en persecución de los rojos, ocupándose la desembocadura del río San Antonio, en el mar, y la ciudad de Burriana, habiendo llegado a las cercanías de Villavieja y Nules. También se ha ocupado la totalidad de la sierra que desde el vértice Puntal baja hacia el Este en la dirección de la Fuente de Murta. También en esta parte contraatacó el enemigo.

En el sector de Tales se ha rectificado nuestra línea a vanguardia, alejando a los rojos de la carretera de Tales a Vero y ocupando el pueblo de Sueros y Fuente de la Higuera.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Ayer fué bombardeado por nuestra Aviación un tren de municiones al N. E. de Amposta, causando explosiones, la fábrica de municiones de CAVA, produciendo grandes explosiones e incendios y el campo de aviación de Alicante, en el que se alcanzaron las edificaciones y aviones rojos. En la noche última se llevó a cabo el bombardeo de los puertos de Alcira. — En combate aéreo ha sido derribado hoy un avión enemigo y por nuestras baterías antiaéreas tres más, de los cuales dos cayeron incendiados en nuestras líneas al Sur de Teruel.

Aviones derribados en Junio

11 de gran bombardeo, 4 «Natachas», 23 «Curtis», 11 «Boig», y otros dos cazas sin determinar tipo. En total 51, de los cuales 41 lo fueron en combates aéreos y 10 por baterías antiaéreas y nosotros perdimos cinco derribados por fuego enemigo de ametralladora de tierra.

De mi cuaderno

VINALLOP. — Pequeño grupo de casas de campo a medio camino entre Tortosa y Amposta. Hay en el centro una pequeña Iglesia; de pobre arquitectura y sin torre, parece un almacén. Es polvoriz y junto a las cajas de dinamita roja se ven tablas, bancos, rejas, mesas, confesionarios, todo deshecho y en monstruosa amalgama. La pila bautismal y una pequeña campana con los únicos símbolos de carácter religioso salvados del naufragio. Sobre el muro del Este han comenzado a abrir una ventana; dos columnas salomónicas con adornos barrocos, son los cargaderos de la ventana. Estas columnas son el único resto de los retablos.

Unos soldados de nuestra primera Compañía han trabajado varios días para limpiarla, rayendo del suelo la carroña acumulada allí en dos años de comunismo.

Tres días después ya tenemos las verjas del presbiterio en su sitio, una mesa altar, apanada con las tablas de medio confesionario y una docena de bancos remendados. ¡Ah! Tenemos también dos marcos vacíos.

16. Fiesta del Corpus. El agua lustral purifica la Iglesia y celebró la primera misa. Flechas, Cruces de Borgoña, boinas rojas y blusas azules sobre el fondo kaki de los soldados, que en último término escuchan la Santa Misa y la palabra de Dios, forman un hermoso conjunto de colores, que los muros renegridos y espantados de tanta novedad, parecen rechazar. «Nova sint omnia»...

29. Hoy, en el mar «Los Molinos» nos esperan las familias de dos niñas refugiadas de Tortosa que van a recibir el S. Bautismo. Hay más de 40 personas de todos los sexos y edades y militares de todos los grados. Un capitán de Littorio, y un brigada de Trieste son sus padrinos. Las niñas ya mayorcitas, asustadas de los bigotes del capitán comienzan un «duo» fantástico, la mayor tiene 10 meses y ésta circunstancia da lugar a otros muy curiosos incidentes...

Una de las tortosinas lleva el nombre de la patrona de la ciudad María Cinta, es la mayor; su madre llora amargamente... El padre está al lado de allá del Ebro... La otra, mas feliz, es María del Carmen.

Vinallop 29 de Junio. Un capellán de «Flechas Azules» soriano.

Cómo saben morir los falangistas

Una emocionante carta dirigida al camarada Fernández Cuesta por el médico y camarada Juan Francisco Giménez, antes de ser ejecutado en Barcelona

Juan Francisco Giménez es oriundo de El Royo, de donde son sus padres

El periódico «Amanecer» de Zaragoza publicó hace unos días la siguiente información.

El 24 de junio murió en Barcelona, vilmente asesinado por el Gobierno rojo, el falangista Juan Francisco Giménez.

Este camarada, de profesión médico, y de 26 años aproximadamente, pertenecía a la vieja guardia, de recio temple. Hizo la carrera en Madrid. Nacido en Chile, en donde vive su familia, padres y hermanos más pequeños, vino a Madrid a formarse intelectualmente, ingresando en nuestra Organización, por la que sentía verdadera pasión.

A los pocos días de la revolución fué detenido en Madrid. Puesto en libertad más tarde, a base de que «era» chileno, se dedicó inmediatamente con Bobby Deglane a organizar socorros a los presos y sacar gentes de la cárcel. Cuando Bobby tuvo que huir y ya era difícil la cuestión de cárceles se dedicó con sus nueve compañeros y varias chicas a organizar y enlazar la Falange dispersa, y principalmente a salvar a Fernández Cuesta. En este aspecto hizo cosas de maravilla, hasta lograr arrancar hojas del sumario de Raimundo. Cuando habían logrado ya unir y reorganizar la Falange, una delación los puso en prisión.

Para declarar fueron sometidos a horribles torturas. A Juanito (como le llamaban) le abrieron las venas de los brazos.

Fueron trasladados a Valencia y luego a Barcelona, dondese les juzgó y condenó a muerte.

El 22 de junio se confirmó la sentencia, y el 24 al amanecer murieron por España.

Hay que tener en cuenta que Juanito pudo salir de zona roja cuando le hubiera parecido, pues tenía pasaporte diplomático chileno.

Cuando su familia le escribía rogándole se pusiera a salvo contestaba que su puesto estaba en Madrid. Que la Falange y España pedían y necesitaban su labor.

Carta del camarada Juan Francisco Giménez a Raimundo Fernández Cuesta.

«Barcelona, 23 junio 1938. — II Año Triunfal.

Queridísimo Raimundo: Cuando recibas estas líneas habré tenido el

honor y el orgullo de morir por la Patria. No lo lamentes.

Jamás podía imaginar gloria mayor, y caigo contento y alegre, satisfecho de mi destino glorioso y de morir por la Falange y por España. Cuando España, está recia y sangrante España, dolor y sangre nuestros, recobre su áspero y duro corazón de península andante, y no sean los rios sobre su piel largas cadenas de plata y por los cielos enteros de hispanidad rujan su canto guerrero las águilas del Imperio, proclamando la alegría eterna del yugo y las flechas, entonces dedicados un recuerdo a quienes la primavera trajo rojas rosas para sus haces.

Nos vamos a los luceros, formaremos en la inmensa legión de los caídos por un futuro próximo de gloria. Vamos juntos al Ausente, y esto nos enorgullece y nos conforta. Una cosa tengo que rogarte: que escribas a los míos.

Nada más. recibe nuestro agradecimiento infinito por todo lo que habéis hecho. Un recuerdo cariñoso para todos: para tí... ¿que he de decirte? Me conoces. ¡Arriba España!

A tus órdenes, vuestro (firmado), Juan Francisco.

A cuya firma siguen las nueve siguientes:

Tomás Vidaurre, Carlos de Alfaro Diego Martínez Sesé, Javier Fernández Gollín, Félix Fernández Requés, Máximo Prieto, Luis García de Paadín, Julio Benavides e Ignacio Corrujo.

Juan Francisco Giménez podemos decir que es natural de El Royo. Sus padres nacieron en este pueblecito esciano y si, ciertamente, su glorioso hijo nació en Chile el tuvo su casa entre nosotros y toda su formación y su vida la recibió aquí. De lo que fue su españolismo y la integridad de su espíritu habla elocuentemente esta carta dirigida al secretario general de Falange, un íntimo amigo.

Soria hace suyo el dolor de sus padres y con ellos siente al mismo tiempo el orgullo de quienes han sabido proporcionar a la Patria tan noble y heroico varón. Bravo en alto, firmes ante su ejemplo, gritamos: ¡Arriba España!

“RERUM NOVARUM”

Encíclica de Su Santidad León XIII sobre la condición social de los obreros

XXV

razón, y consiguientemente con la sempiterna ley de Dios.

LAS ASOCIACIONES BENEFICAS CATORICAS

Y aquí traemos a la mente las varias Asociaciones, Comunidades y Ordenes religiosas que la autoridad de Iglesia — la piadosa voluntad de los cristianos produjeron, las cuales cuanto hayan contribuido al bienestar del género humano, la historia aún de nuestros días lo está diciendo. Semejantes sociedades, si con la luz sola de la razón se examinan, se ve claro que, como fué honesta la causa por que se fundaron, fué natural el derecho con que se fundaron. Pero por lo que tienen de religiosas, sólo a la Iglesia están en rigor de justicia sujetas. No pueden, pues, sobre ellas arrogarse derecho ninguno, ni tomar sobre sí la administración de ellas los poderes públicos del Estado; a éste más bien toca respetarlas, conservarlas y, cuando el caso lo demandare, impedir que se violen sus derechos.

Lo cual, sin embargo, vemos que se hace, sobre todo en nuestros tiempos, muy al contrario. En muchos lugares se ve al Estado violencia a estas Comunidades y se la ha hecho violando múltiples derechos, porque las ha aprisionado en una red de leyes civiles, las ha desnudado del legítimo derecho de persona moral y las ha despojadas de sus bienes. Sobre los cuales bienes

tiene su derecho la Iglesia, tenían el suyo cada uno de los individuos de aquellas Comunidades y lo tenían también los que a un fin determinado dedicaron aquellos bienes, y aquellos a cuya utilidad consuelo se dedicaron. Por lo cual, no Nos sufre el ánimo que no Nos quejemos de semejantes despojos tan injustos y perjudiciales, tanto más cuando vemos que a esas Asociaciones de hombres católicos, pacíficos de veras y de todas maneras útiles, se les cierra completamente el paso, y al mismo tiempo se establece por la ley la libertad de asociación, y de hecho se concede esa libertad con largueza a los hombres que meditan planes perniciosos a la Religión lo mismo que al Estado.

LAS ASOCIACIONES NEUTRAS E IRRELIGIOSAS

Cierto es que hay ahora un número mayor que jamás hubo de asociaciones diversas, especialmente de obreros. De muchas de ellas no es este el lugar de examinar de dónde nacen, qué quieren y por qué caminos van. Créese, sin embargo, y son muchas las cosas que confirman esta creencia que las gobiernan, por lo común, ocultos jefes que las dan una organización que no dice bien con el nombre cristiano y el bienestar de los Estados, y que acaparan a las industrias, obligan a las que con ellos no se quieren asociar a pagar su resistencia con la miseria. Siendo esto así, preciso es que los obreros cristianos elijan una de dos cosas: o dar su nombre a Sociedades en que se pua-



Recuerde que los dientes que ahora tiene, son los mejores que podrá tener. Evite su pérdida usando dentífricos

TANY SOL



Tibios, camuflados e indiferentes

En la fauna de la retaguardia existen estos diferentes ejemplares sobre los cuales se debe ejercer un constante y escrupulosa vigilancia.

El «tibio» puede ser determinado fácilmente: es menos peligroso que sus «compinches», siempre dispuesto a rectificarse «postura», si se le llama la atención, y en todo momento, para justificarse, melifluo en extremo.

El «camuflado» es peligrosísimo. Es la hipocresía personificada y, por tanto, la apariencia viva de los sentimientos contrarios que profesa.

El «indiferente» es, como la mujer voluble, inconstante, y susceptible de todo mal. Es el que presume de epidermis, por lo cual resbala todo lo que le rodea, importándole lo mismo, según ellos, el Guadalquivir o el Ebro. A éstos hay que «volverlos a la razón» para que decidan su postura.

Hacen bien los periódicos en publicar diariamente unos «entre filetes» llamando la atención de los crédulos sobre la existencia de esos seres, aconsejándoles cumplan con su deber denunciando ante las autoridades a aquellos que con hechos, palabras o gestos pretendan desvirtuar la doctrina de nuestro glorioso Movimiento Nacional.

No olvidemos que dentro de «nuestra casa» acechan los enemigos. A los rojos, con capa de tibios, camuflados o indiferentes, hay que quitarles el antifaz sin titubear, único modo de que «la polla» no deteriore nuestro buen paño.

Es innegable que estos sujetos están siempre prontos para utilizar «su medio». Ahí tenéis a los que se duelen de que nuestro glorioso ejército no avance más rápidamente, claro es que haciendo protestas de antemano de «su adhesión al nuevo Estado». Los que con sus industrias y comercios utilizan todos los momentos para lamentarse ante sus clientes de que la guerra les impida tener sus locales bien surtidos para «corresponder eficazmente» a sus demandas. Aquellos otros que, muy melifluos, «ponen su granito de arena» al pretender justificarse por no tener la moneda divisionaria necesaria que facilite el cambio del billete que se le entrega para que cobre el importe de la compra que se efectúa; etc. etc.

Y no olvidemos que hay damas que hacen una labor tan destructora, o más que los casos apuntados anteriormente, en sus frecuentes visitas o en sus conversaciones «casuales». Estas damas, como las de «Estropajosa», llevan siempre en sus «delicadas manos» y en sus «bien coloreadas bocas» un poco de sutil hiel con que envenenan todo lo que le rodea. ¡Ojo con ellas!

Atravesamos momentos muy decisivos. Toda nuestra buena voluntad tiene que estar al servicio del Caudillo.

Todo español que se precie de serlo, que sienta en su corazón los impulsos más vehementes de adhesión al glorioso Movimiento Nacional, todo aquel, en una palabra, que los dolores y alegrías de la Patria lleguen a su alma como cosa propia, tienen la obligación ineludible de salir al paso, con toda decisión, de tales manejos y de tales sujetos.

¿Es que todos esos señores y señoras viven en distinto planeta? ¿Es que estiman que la sangre derramada por tanto mártir y por tanto combatiente, es sangre perdida y que a ellos no les toca más que sobrevivir al dolor de los demás para continuar «su vida» de placeres y egoísmos? ¿Qué equivocados están!

Quizás califiquen muchos de herejía la siguiente frase. ¡Es una lástima que la totalidad de las poblaciones no hayan sufrido «un poquito» los desmanes de los rojos! Así, sabríamos todos apreciar las bondades que encarna el Movimiento Nacional. Sabríamos aquilatar que esta Santa Cruzada contra el marxismo se produjo tendiendo al bien colectivo, a crear una sociedad más humana,

Pánico enorme en Valencia

Cunde la desmoralización y aumentan las deserciones

Se inaugura en ZAMORA un Campamento para las Organizaciones Juveniles

Cien muchachos turnarán justo al lago de Sanabria

Entre ellos estarán los niños de las Hurdes

Zamora.—Se ha inaugurado el campamento de la Organización Juvenil de Zamora, instalado en las inmediaciones del lago de Sanabria. Cien muchachos de aquella Provincial se encuentran ya, para pasar veinticinco días en este lugar maravilloso. En otros turnos de igual duración se realizarán intercambios yendo muchachos de otras provincias, entre ellos flechas, pelayos y cadetes de las Hurdes, que este año saldrán de su tierra espinosa y tacaña para otros lugares de nuestra Patria, gracias a la Organización Juvenil.

A la inauguración del campamento asistieron el secretario general de O. J., el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista de Zamora y delegados de la Organización Juvenil. Después de unas palabras del jefe provincial, el secretario nacional declaró abierto el campamento y expuso algunas normas sobre su funcionamiento, haciendo resaltar la importancia de ciertos actos diarios, como los momentos solemnes de izar y arriar las banderas y el «Fuego del Campamento», motivo este último que, además de ser una síntesis de la alegría diaria, debe ser aprovechado para hablar a los muchachos de nacional-sindicalismo, del Caudillo y de José Antonio.

Este campamento es el tercero de los muchos que establecerá la Organización Juvenil en toda la España nacional.

Un batallón rojo copado íntegramente recibe una desagradable sorpresa

París.—Por despachos llegados de Barcelona se sabe que en Valencia existe un pánico enorme ante el avance de las tropas nacionales, que ya han conseguido salvar los escollos más difíciles opuestos por los marxistas en las alturas comprendidas entre Onda y Villavieja. Todo parece indicar que la desmoralización se ha acentuado de las tropas rojas, muy desgastadas como consecuencia de los últimos e inútiles contraataques, en los que perdieron buena parte de sus efectivos.

Las deserciones aumentan, el cansancio se ha apoderado de las mejores tropas de combate y la proximidad del enemigo a las factorías de Sagunto han acabado por producir el pánico entre los marxistas.

Copo de un Batallón

Castellón de la Plana.—En un lugar próximo a la costa fue copado un batallón enemigo que defendía la margen izquierda del río Seco, cogiéndose primeramente a los enlaces, con partes que determinaban su difícilísima situación.

El mando de esta unidad, al advertir la presencia de fuerzas en la línea opuesta del río Seco, mandó un enlace con un pliego que decía textualmente: «Siento fuego en retaguardia».

El Comandante nacional volvió a ponerlo en libertad con otro parte para el mando rojo:

«O se entregan o asaltamos el reducto con bombas de mano y no dejamos uno vivo». Anda, ve, corre a llevárselo, y díles que Viva Franco y Arriba España.

El momento fue de una confusión y un pánico indescriptible. Los rojos rápidamente, se desposeyeron de las bombas de mano, municiones y fusiles, que arrojaban al suelo.

Más tarde, una larga columna de prisioneros marchaba por los caminos próximos al mar en busca de los campos de concentración. Entre estos no faltaban los jefes y oficiales de la unidad apresada.

La Habana

abre su primer comedor de "AUXILIO SOCIAL"

Lo organiza la sección cubana de F. E. T. y de las Jons.

La Habana.—Con extraordinario entusiasmo se ha inaugurado en esta ciudad el primer comedor de Auxilio Social organizado por la sección cubana de Falange Española Tradicionalista, en el que se da de comer a cien niños.

Presidió el delegado nacional de Falange Española Tradicionalista, señor Villanueva.

El acto terminó entonándose por todos los presentes los himnos nacionales.

El señor Villanueva dió los gritos de rigor, que fueron contestados con enorme entusiasmo. España, el Caudillo y Falange Española Tradicionalista han sido aclamados en la Habana con gran fervor patriótico.

Pésima cosecha en el campo rojo

Una visita del llamado «gobernador» de Córdoba

Perpignan.—El llamado gobernador rojo de la provincia de Córdoba ha recorrido los campos de la provincia para tomar medidas relacionadas con la recolección de la cosecha. Ha manifestado a los periodistas que había regresado profundamente dolorido del mal aspecto que presentaban los cultivos, lo que hacía suponer que la cosecha fuese de ínfima calidad y cantidad.

La Cervecería del Norte, de Bilbao
Depositarlo: **Jesús Díez**
Gral. Mola 21 Soria

La amenaza roja a Italia y Alemania partió de Rusia

Proyectaban iniciar los bombardeos el 30 del pasado mes de Junio

El inspector militar ruso Marinof, llegó a España con este fin

París.—El semanario «Gringoire» denuncia que la nota del Gobierno de Barcelona, que ha merecido la repulsa de todos los países de Europa, no era cosa nueva, ya que tal

y al decir humana quiero decir cristiana, honesta, llena de espiritualidad, a fin de poder desterrar ese materialismo que ha presidido la vida de nuestro país durante muchos años.

Tengan la seguridad esos seres que los que sabemos de los dolores que nuestra Patria ha sufrido y sufre hemos de ser un valladar para sus desmanes o caprichos. Pero en terreno llano, con toda claridad, sin eufemismos de ninguna clase.

¡Es mucho y muy grande el dolor de España!

José VALDES VIVAS

Almazán, Junio, 1938.

decisión nació de una reunión plenaria del partido comunista español, iniciada el día 25 de mayo último, a la que asistieron diversos miembros de los comités internacionales llegados de Moscú, así como un general del Ejército soviético, aquí se planeó la agresión contra los países amigos de la España nacional, redactándose en forma el acuerdo que fue elevado al Gobierno en propuesta entregada a Negrín por el comunista Fernández.

Rusia, a partir de este momento, intensificó sus envíos de armas, municiones y, muy especialmente, tanques y aviones de los más recientes modelos, así como bombas de calibres muy potentes y pilotos especializados en vuellos y bombardeos nocturnos.

El día 15 de junio llegó de Rusia el inspector militar Marinof, que recorrió todos los campos de aviación, deteniéndose especialmente en los

dos más importantes y de donde habrían de partir los aviones que bombardearían las plazas alemanas e italianas, que traerían como consecuencia la declaración de la guerra mundial.

Por determinación de Rusia, las plazas que habrían de bombardearse en el primer vuelo eran Turín, Milán y Génova, y en un segundo «raid» Nápoles y Roma.

Negrín y Alvarez del Vayo opusieron algunos reparos para lanzar la nota, por creer que Inglaterra se opondría a un conflicto europeo; pero Marinof lanzó la amenaza que los aviadores soviéticos, partiendo desde Barcelona, lo habían por su cuenta, cubriendo después al Gobierno rojo español. Se convino la fecha del día 30 de junio para efectuar el bombardeo, y se lanzó la nota por medio de la Embajada de París.

Universidad de Zaragoza

RECTORADO

Con objeto de llevar a cabo una rectificación del censo de Colegios privados, establecidos en el Distrito Universitario, este Rectorado ha tenido a bien disponer lo siguiente:

Todos los directores de establecimientos privados de primera y segunda enseñanza y superior, así como los de enseñanzas especiales (Academias, Liceos, etc.) que funcionan en las provincias de Zaragoza, Teruel, Logroño, Soria y Navarra, remitirán al Rectorado en el plazo de ocho días, a contar de la publicación de este anuncio en el «Boletín oficial» de la provincia, los datos siguientes:

Título del Establecimiento. Domicilio. Nombre y apellidos del propietario.

Nombre y apellidos del Director. Cuadro de profesores. Clases de enseñanza.

Número de alumnos matriculados en cada enseñanza.

Fecha de la autorización para la apertura del centro y Autoridad que la concedió.

Aquellos Centros privados que no hayan dado cumplimiento a lo establecido en el Real decreto de 1.º de Julio de 1902 y demás disposiciones vigentes, lo harán en el plazo de un mes, a contar de la publicación del presente anuncio.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Zaragoza 27 de Junio de 1938. El Año triunfal.—El Rector, G. Calamita.

Las fortificaciones rojas, anuladas

Por los sectores de Onda y Rivesaltes el enemigo huyó despavorido

Londres.—Las esperanzas que los marxistas tenían puestas en sus líneas fortificadas de los sectores de Onda y Rivesaltes, se han desmoronado al ver cómo los nacionales en un esfuerzo pequeño, se han apoderado de Bechi, Peña Mayón, Artana etc., prosiguiendo su marcha en persecución de las desmoralizadas unidades rojas, que ni siquiera se batían en retirada.

Es inminente la ocupación de Nules, y por ello se cerrará la bolsa formada desde Burriana, pasando por Villa-real, hasta Bechi y Villavieja.

Las últimas noticias es que la ofensiva continuaba, pues los nacionales se aprovechan de la desmoralización y desorganización de las tropas rojas.

CALZADOS

Juan Calvo Calonge
General Mola, 11
Soria

Hacen falta oficiales que sepan trabajar bien en obra nueva para caballero.

DIEGO MARCO DE PABLO
VETERINARIO
Estudios n.º 1-2.º dcha
CLINICA
Concepciones (Antiguo Rastro)

Casa Vicén Vila

OPTICA moderna
Despacho de recetas de los señores Oculistas

S. E. M.

NOTICIAS DIVERSAS

Anuncios por palabras

Todos los maestros y maestras afiliados al S. E. M. que tengan su residencia accidental o de paso en esta capital...

Llegan a esta oficina consultas sobre si, los compañeros que pertenecen al S. E. M. son de F. E. T. y de las Jons.

Hemos de manifestarles que los camaradas que pertenecen a la organización de F. E. T. y de las Jons verticalmente pasan al S. E. M. debiendo satisfacer las dos cuotas separadas...

Dentro de breve tiempo, comenzaremos a remitir los carnets del S. E. M. a todos aquellos camaradas que nos han remitido las fotografías.

Saludo a Franco. ¡Arriba España! La Delegada del S. E. M.

VIDA RELIGIOSA

INDICADOR LITURGICO

Día 9, sábado.—Ss. Cirilo copio, Anatolia vg.; Zenón, Audap. Patermucio, Alejandro mrs.; Briccio, ob., Verónica de Julcanis virgen.

La misa es de la Sma. Virgen María en el sábado, con rito simple y color blanco. Segunda oración del Espíritu Santo. Tercera por la Iglesia, pág. 141. Cuarta imperada por la paz. Quinta imperada con las tempestades. Gloria sin Credo. Prefacio de la Virgen.

Puede decirse misa votiva o de difuntos.

Día 10, domingo V de Pentecostés.—Ss. Jenaro, Felipe, Silvano, Alejandro, Vidal, Marcial mrs.; Rufina virgen.

La misa es de este domingo, con rito semidoble y color verde. Segunda oración de los 7 hermanos mártires. Tercera de todos los Santos, página 309. Cuarta y quinta imperadas por la paz y sobre las tempestades. Gloria, Credo. Prefacio de Trinidad.

Día 11, lunes.—Ss. Pío I p., Juan ob., Cindeo, Abundio pr.; Jenaro, Pelagio, Sidronio, Marciano, Sabino, Cipriano mrs.; B. Vicente Ludicio, Bartolomé mártires.

La misa es de San Pío I, con rito simple y color encarnado. Segunda oración de los Santos, página 309. Tercera a elección entre las diversas. Cuarta y quinta imperadas. Gloria sin Credo. Prefacio común. Puede decirse misa votiva o de difuntos.

Epístola de la Misa del Domingo

Epístola de San Pedro Apóstol (1, 3, 8 15)

Carísimos: Sed todos unánimes en la oración; compasivos, bien hermanados, misericordiosos, modestos, humildes, no volviendo mal por mal, ni injuria por injuria, sino al contrario, bendiciendo, como que a eso habeis sido llamados...

El Centro soriano (Numancia)

En atento saludo nos manifiesta el Presidente de la Sociedad «Centro Numancia» de Bilbao, don Pedro José Gil, que en la Asamblea celebrada últimamente por esta Sociedad, ha sido reelegido por unanimidad...

Un canto al Generalísimo

Con gran delectación, hemos escuchado la inspirada y vibrante música que nuestro camarada el compositor Oreste Camarac ha puesto a la letra de: ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco! composición del libro «Cantos Imperiales» de nuestro camarada y compañero de Redacción Vicente Serna del Barrio.

Felicitemos a los autores y esperamos que pronto que este canto marcial se hará popular.

El incendio del lunes

En los talleres de carpintería que los industriales Hernández y Tarancón tienen establecido en el lugar cercano a la Florida, y cuyo edificio es propiedad de la señora viuda de don Nicéforo Hernández, se produjo en la tarde del lunes último un violento incendio que destruyó el edificio, la maquinaria, un motor y el material existente en dicho edificio.

En muy poco tiempo las llamas tomaron gran incremento debido al fuerte viento reinante, causando en Soria la alarma consiguiente.

Todo el vecindario de las calles cercanas proporcionó cubos y cantaros para facilitar la extinción del fuego porque a la moto bomba no llegaba el agua con la presión necesaria, y costando gran trabajo lograr localizar el incendio.

Acudieron al lugar del siniestro el señor Gobernador civil, señor Presidente de la Diputación, jefes de la Guardia civil, Alcalde de la ciudad y Arquitecto municipal.

El servicio de incendios secundado por las fuerzas de la Guardia civil, Seguridad, Intendencia y soldados de Orden público, trabajaron incansablemente, consiguiendo que el fuego no se propagara a las casas próximas, las que no obstante sufrieron algunos desperfectos.

Para la extinción del fuego, proporcionaron los herederos de don Juan García, 14.000 litros de agua y don Vicente Alvarez 90.000 de unos depósitos que poseen cerca de donde ocurrió el siniestro.

El edificio y parte del material que había en los talleres de dicha carpintería mecánica estaban asegurados.

Se calculan las pérdidas totales en unas 100.000 pesetas.

Se desconocen las causas que motivaron el incendio.

Audiencia Provincial

Como ya informamos a nuestros lectores, el jueves pasado se celebró la vista de la causa seguida contra varios gitanos por el delito de estafa, habiendo dictado la Sala las penas siguientes:

A Benito Mendoza Díez y María Borja Díez, cuatro meses y un día de arresto mayor e indemnización a Elías Sánchez en la cantidad de 1.500 pesetas.

A Rosa Borja Jiménez y Asunción Borja Jiménez, a un año, ocho meses y 21 días de prisión menor e indemnización a Elías Sánchez en la cantidad de 7.735 pesetas.

A Edmundo Mendoza Díez, Manuel Borja Cortés y Vicente Jiménez Recio a la multa de 1.000 pesetas y subsidiariamente a la indemnización de 7.735 pesetas a Elías Sánchez.

Jefatura de Sanidad Militar

Se ruega a la señorita enfermera militar, Josefa Jiménez Crozat, se pase por la oficina de la Jefatura de Sanidad Militar (Diputación Provincial) para asunto de servicio que le interesa, con urgencia.

Comentarios

Moscardó, consejero Nacional

A Moscardó se le quiere en Soria como algo nuestro. También él quiere a Soria como algo suyo. Se lo hemos oído decir en muy distintas ocasiones y esta renovación continua de su afecto es la mejor prueba de la profunda raíz de su cariño.

Aquí, entre nosotros, hablamos hoy de él. De él y de España. Porque hablando de Moscardó hay que hablar siempre de la Patria que él simboliza en todos sus virtudes. El Caudillo, sabio siempre en sus decisiones, ha tenido a bien conferírle el cargo de Consejero Nacional del Movimiento.

Nosotros la noticia la recogemos como nuestra por ser de Moscardó. Interpretamos desde aquí la alegría que ha sentido Soria como un nuevo galardón familiar y brazo en alto saludamos al que tan honrosamente sabe llevar junto a la Cruz Laureada de San Fernando el Yugo y las Flechas de nuestros Reyes Católicos y de nuestra Falange.

Pequeño incendio

En la mañana del martes último, se produjo un pequeño incendio en una de las chimeneas de la casa propiedad de la señora viuda de Claudio Alcalde, sita en la calle de Ramón Benito Aceña, siendo rápidamente sofocado.

Para remediar el paro forzoso

Se ha ordenado a los Ayuntamientos y a las Diputaciones a establecer el recargo de una décima sobre la contribución territorial e industrial para remediar el paro forzoso.

Frentes y Hospitales

Habiéndose agotado los bastones que fueron donados a esta Delegación, hacemos un nuevo llamamiento para que cuantas personas lo deseen hagan nuevas entregas en nuestro domicilio, Teatinos 1.

Traslado

Ha sido trasladado a Valladolid, el Agente de Investigación y Vigilancia de esta plantilla, don Mauricio Merlo.

Cementerio católico

Nuevamente y por tercera vez se pone en conocimiento de los propietarios de sepulturas, la obligación que tienen de proceder a su limpieza, pues algunas se encuentran en completo estado de abandono, entendiéndose de que no verifícarlo, se efectuará por obreros designados por el Ayuntamiento y a costa de dichos propietarios.

Aniversario

Mañana viernes se cumple el 14 aniversario del fallecimiento de don Victor Casado, padre del Excmo. Sr. Gobernador civil de nuestra provincia.

Todas las misas que este día se celebren en la iglesia de El Salvador, de 9 a 11 serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Nuevos Practicantes

En recientes cursillos celebrados en Jadraque para Practicantes, han obtenido dichos Títulos con brillante puntuación los falangistas José Maseda y José Redondo, incorporados pundonorosamente en el frente desde los primeros días del glorioso Alzamiento Nacional y pertenecientes a la Primera Bandera de Soria.

Enhorabuena.

Viajeros

Ha salido para Palencia, don Luis Losada, Cajero de la Sucursal del Banco de España de Soria, acompañado de su familia.

Ha pasado en Soria unos días nuestro camarada Félix Redondo.

Aproposito de una obra

Acabo de leer «Aptosis de España»... y mi ser entero ha vibrado de emoción, y he sentido en mis entrañas el escalofrío de lo sublime. Una ráfaga de vivísima luz ha deslumbreado mi fantasía, y el pecho ha recibido calor de nueva vida.

Creía conocer al señor Magistral, autor de este prodigioso librito, que no acierto a dejar de entre las manos. Sabía algo de fondo doctrinal, de sus conocimientos vastos y profundos: teólogo, filósofo, canonista. No ignoraba sus aficiones a las bellas letras y que era maestro consumado en la elocuencia. Pero...

Con la lectura de su nuevo trabajo, primorosamente estampado, he descubierto una faceta, que a decir verdad, no me era del todo desconocida. Don Filiberto es todo un poeta.

Sólo necesitaba la chispa, que prendiese el fuego sagrado de su inspiración, y se la han proporcionado las circunstancias, la exaltación nacionalista de estos momentos, que ha recogido en lo que llama, con modestia «cuadro plástico de intensa vibración patriótica», pero que es de hecho el drama vivo de la gigantesca epopeya española.

Al poeta del Imperio nos ha descubierto «el Imperio que ya llega». Un rayo de esa luz imperial —confiesa él— se ha filtrado en mi alma, y ha quedado fijada con tonalidades bermejas y amarillas en este cuadro plástico.

En efecto. Esa luz imperial inunda y satura la producción poética del Magistral de Osma. El homenaje fervido de todas las regiones, pintadas con auténticos trazos llenos de colorido local, a la Madre Patria, con atuendos y prestancia de Reina, no es otra cosa que el vivir y el ser del Imperio, que es unidad y trabazón de todos en uno y para uno.

Este es otro gran acierto. La diversidad de metros revela el dominio del arte difícil de la versificación. Por todo ello puede sentirse orgulloso, y de ello le felicito, muy de veras.

España y los buenos españoles, agradecerán también el aliento y el amor del vate en este amanecer claro de victoria.

Perdone querido Maestro, que el más rudo de sus discípulos y el poeta más humilde de la España triunfante, que ambos llevamos muy adentrada en el corazón, se haya atrevido —mo en vano la osadía es hija de la ignorancia— a dar su menguado parecer sobre la obra, que tan amablemente me ha dedicado.

F. Calvo ESTEBAN

Familia agradecida

Los padres y demás familiares del falangista soriano Ramón Hernández García, muerto por Dios y por la Patria, en la dehesa de Tabladillo (Avila), nos ruegan hagamos constar su más hondo agradecimiento a todas las autoridades que contribuyeron a dar las máximas facilidades para el traslado del cadáver a Soria, así como también a cuantas personas les testimoniaron el pésame y que acompañaron al finado hasta su última morada.

Novena a la Santísima Virgen del Carmen

Ha comenzado hoy día 7, celebrándose en la forma siguiente:

Por la mañana, a las 8, misa de Comunión General, durante la cual se hará el ejercicio de la Novena y habrá una brevísima plática.

Por la tarde, a las 7 y media, exposición, estación, rosario, Novena con cánticos, sermón, reserva y salve popular cantada. Todos los días de la Novena predicará el R. P. Cecilio de la V. del Carmen, D. C. D.

Colocación de contadores

La Empresa de luz eléctrica «Saltos del Duero» en Soria, ha comenzado a colocar algunos contadores en domicilios particulares que lo habían solicitado.

Esta Empresa llevará a cabo muy en breve los trabajos de instalación de la línea.

QUEREIS comer bien y económico?

Acudid al «Bar El Ajo». SE VENDE o alquila, para verano, el Hotel de Molina en Derroñadas, con agua corriente, baño con Therma, huerta, árboles frutales y granero de dicho pueblo.

Para verlo dirigirse al Car-Soria, con Marcelino Cuenda, en Falange o en los altos de la Fábrica de medias de Jiménez.

CRIDADOS para las faenas del campo, se necesitan en la granja de Sinova, lo mismo que vaquero sabiendo ordeñar, todos ellos con familia. Para tratar, en Instituto núm. 2 No se contesta por carta.

SE VENDE un ternero de 15 días en inmejorables condiciones. Para tratar con su dueño Pedro Martínez, carretera de la Plaza de Toros número 8.

PERDIDA de doce cabras de diferente pelo, señal las dos orejas rajadas, se extraviaron el 5 de Junio en el Puerto de Santa Inés.

Su dueño Ricardo Moreno, (Mola 2) gratificará a quien dé informes de su paradero.

PERDIDA de un ternero lomicastano, de siete meses, con las orejas de puntadas; se extravió en Pinar Grande. Quien lo haya encontrado puede dirigirse a su dueño Evaristo Martínez, de Covaleda, donde se le gratificará.

SE VENDE máquina segadora atadora seminueva marca Fort número 3 de cuatro pies y medio. Para tratar con Miguel Villar en Olvega.

CARROS, seminuevos, se venden dos, de dos y tres caballerías. Tratar con su dueño Domingo Serrano Cardeón.

SE COMPRAN ruedas de carro de 8 centímetros de anchura, usadas. Dirigirse a Andrea Morales, Villar del Campo.

CARRO usado, en buenas condiciones, para tres caballerías vende León García en Gómara.

SE VENDE Braraut número 1, seminuevo, portagavillas, dando facilidades para el pago. Andrés Morales, Villar del Campo.

SE VENDE una máquina segadora atadora, reconstruida y a toda prueba, y se dará a plazos. Para tratar con Emiliano García Pozalmuro.

VACANTE por dimisión voluntaria del que lo desempeñaba, se halla vacante el cargo de guarda de campo de este pueblo, con el sueldo que el agraciado convenga con el vecindario. Quienes deseen solicitar dicho cargo, dirigirán su solicitud a esta Alcaldía dentro del plazo de 10 días. Olmitos, 29; junio de 1938. II Año Triunfal. El Alcalde: — Alejandro Chicharro.

PERDIDA de un reloj pulsera de señora, de esfera redonda, pequeño tamaño, llevando pulsera; ambos cromados. Se extravió el sábado, día 2, en la calle de Moja o adyacentes. Se gratificará a quien lo entregue en esta Administración.

TERNERA de cuatro días, se vende, tratar con su dueño, Victor Asensio Huerta de la Muerta-Soria.

Para los automovilistas

Se pone en conocimiento de los conductores automovilistas que queda terminantemente prohibida la circulación por las calles céntricas de la capital de coches y vehículos con excesiva velocidad y notoria imprudencia, que muchas veces ocasionan lamentables desgracias.

Los infractores de esta prohibición, serán castigados con la multa máxima que autorizan las disposiciones vigentes.

Aviso al vecindario

Se recuerda al vecindario la obligación que tiene de no sacudir objetos con polvo por los balcones después de la hora indicada por las Ordenanzas Municipales, multándose a los infractores.

Farmacia «PLAZA» Droguería y Perfumería Material fotográfico «AGFA» Gral. Mola, 44 (Soportales)

PENALES 9 pesetas ULTIMAS VOLUNTADES, 9,50

Facilitalos GESTORUM-NACIONAL, Apartado 3-7

VITORIA

Suscripción pro-Monumento Mola

Relación de las personas de esta villa que han contribuido a la suscripción Nacional pro-Monumento a Mola, con expresión de las cantidades que cada uno a aportado:

- D. Juan Bautista Orenge, 2 pesetas; Pedro Algora Vallano, 2; Enrique Dombón Gómez, 2; Antonio Martínez Martínez, 1; Romualda Martínez Morena, 1; Juan Molina Mateo, 3; Antonino Montón, 1; Federico del Castillo, 1; Victor Blasco, 0,50; Pascual Mateo, 0,50; Dámaso Torrejón, 0,50; Mariano Rodrigo, 0,50; Celedonio Zarza, 1; Jacoba Gonzala, 0,50; Lorenza Catalina, 0,50; Alicia Bardají, 2; Timoteo Vicioso, 2; Mariano Pascual, 0,50; Marcelo Pascual, 0,50; Miguel Mateo, 0,50; Práxedes Rodríguez, 0,50; Francisco Montón, 1; Mariano Moreno, 1; María Aguaron, 0,25; Pedro Montón Sanz, 1; Evaristo Llorio, 2; Domingo Lázaro, 1; Jenaro Montón Torrejón, 0,50; Doroteo Morales, 0,50; Máxima Torrejón, 1; Cesáreo Ortega, 3; Manuel Mateo Bonosa, 1; Anselmo Fúnez, 1; Pablo Anguita, 1; Manuel Utrilla, 0,50; Pedro Penacho Arguedas, 1; Catalin Beltrán, 5; Mariano Ransanz, 2; Eustasia Penacho, 0,50; Eusebio Penacho, 0,50; Manrico Valtuena, 3; Cipriano Garrijó, 3; Justo Gallardo, 0,50; Martín Esteban, 2; Inés Torrejón, 1; Constantino García, 1; Julián Beltrán, 2; Valentín Beilón, 1; Pascual Delgado, 0,50; Gaspar Fernández, 0,50; Gabino Rodrigo, 0,50; Aniceto Valtuena, 0,50; Hijos de Angel Millán, 1; Santiago Bernal, 2; Clemente Penacho, 1; Raimundo Mateo Montón, 1; Juan Monge, 0,50; Raimundo Mateo Bonosa, 3; Policarpo Penacho, 0,50; María Montón Blasco, 0,50; Gregorio Millán, 0,50; Pedro Chércoles, 1; Ignacio Montón Sanz, 0,50; Juan Penacho, 2; Caya Jiménez, 0,50; Santos Montón Millán, 0,50; Pablo Montón, 0,50; Alejandro Millán, 1; Domingo Remacha, 3; Francisco Lacorte, 0,25; Pascual Lacorte, 0,25; Lorenzo Lallana, 0,25; Pascuala Lallana, 0,25; Juana Alba, 0,50; Ventura Montón Torrejón, 0,50; Santos Montón Sanz, 1; Luis Deza, 0,25; María Millán Molina, 0,50; Jerónima Montón, 0,50; Andrés Alonso, 0,25; Comunidad Religiosos Cister, 5; Luis Martín Tovar, 5; Angel López, 1; Martín Mateo Bonasa, 1; Eloy García, 0,50; Dolores Llorio, 0,50; Eugenio Alonso, 2; Daniel Aparicio, 0,50; Jacinto Pascual, 0,50; Dámaso Penacho, 2; Pedro Pastora, 1; Florentino Paramio, 2; Francisco Molinán, 2; Blas Marín, 3; Jenaro Aguilar, 1; Visitación Molina, 1; Isabel Gutiérrez, 1; Juan Miguel Penacho y Manuela Bonasa, 0,50; Victor Montón Montón, 2; Tomás Esteban, 1; Comunidad Religiosas S. C. J., 1; Marino Sanz, 5.

Tota., 127,50 pesetas.

VIDA PROVINCIAL

Sargento Zacarías García

¡Presente!

En el frente de Cataluña, por Dios y por la Patria, ha dado su vida generosamente el Sargento del Tercio Numantino, Zacarías García, natural de Soria.

Hoy que has dado tu vida heroicamente por evitar que pisara tierra española esa mala semilla moscovita, hoy que te has ido a formar parte de la Legión de innumerables Mártires de la Patria, y que te has separado de nosotros para siempre, no puedo por menos que dedicarte un cariñoso recuerdo como te mereces.

Tú, que en los sucesos de octubre del 34 te encontraste luchando contra aquella horda que se sublevó, al iniciarse el Glorioso Movimiento Nacional, no podías por menos que incorporarte a las filas del invencible Ejército Español, y desde el primer día, como un soldado más, estuviste en los puestos de más peligro dando prueba de tu serenidad y heroísmo. En la sofocación de la sublevación marxista de Asturias, diste tu sangre por España y hoy has dado lo más que podías dar, que es la vida; dichosos vosotros los que formais en la lista de los caídos por esta nuestra Santa Cruzada en defensa de Dios y de la Patria.

Desde el principio del movimiento perteneciste al heroico Tercio Numantino, (que forma parte del también heroico Tercio de Requetés Valvanera), honra de Soria y su provincia, donde eras querido y respetado por tus Jefes y subordinados que vieron en tí, todo un hombre valiente y digno sucesor de Numancia.

Hoy con tu muerte, queda entre nosotros un vacío difícil de llenar, más, porque te hayas separado de nosotros, por eso nunca te olvidaremos, antes al contrario, siempre te recordaremos con afecto y cariño como compañero y héroe de España que eres.

Mártires y héroes de España, a vosotros, si, a todos vosotros, Dios os tendrá allá en el Cielo, reservado el premio que como defensores de su Santa Causa os mereceis.

¡Viva Cristo Rey! ¡Viva España! ¡Arriba España!

Nicolás PEREZ GARCIA
Del Tercio Numantino

Suscribíos y propagad
LABOR
PORTAVOZ DE LA NUEVA ESPAÑA
Precio de suscripción 7'50 al año

«HAZ» es la Revista Nacional del S. E. U.»

Delegación de Orden Público

MULTAS

- A Elías Peña Blázquez, de Soria, 1.335 pesetas.
- A Eugenio Sanz Millán, id. 1.000.
- A María de Marco Andrés, Eusebio Molina Blasco, Víctor Muñoz Sanz, Miguel Hernández Gonzalo y Dionisia Gamarra Ransanz, vecinos de Soria, 300, 120, 100, 90 y 60 pesetas, respectivamente.
- A Manuel Hernández Campanario, de Soria, 15 pesetas.
- A Antonio Vela Vera, de Beratón, 200 idem.
- A Gregorio Pardo Ruiz y Tomás Carrera Carrera, de Borobia, 500 y 250 pesetas respectivamente.
- A Joaquín Díez Ramos, de Burgo de Osma, 2.000 idem.
- A Ramón Martínez Orte, de Villar del Río, 30 idem.
- A Cándido Martín Sánchez y Anunciación Escribano Serrano, de Cueva de Agreda, 210 y 80 pesetas respectivamente.
- A Segundo Pérez Calvo y Gregorio Heras Rabanera, de Huérteles, 60 pesetas a cada uno.
- A Felisa Pérez Ruiz, de Huérteles, 10 pesetas.
- A Marcos Peñalba Onrubia, de Miño de San Esteban, 600 idem.

Por diferentes infracciones al Código de circulación

- A Valentín Gil, de Soria, 100 pesetas, y Jesús Gómez Crespo, Gabriel Liso y Simeón Mateo, 10 pesetas a cada uno.
- A Gabriel de la Merced, de Las Casas, 25 pesetas.
- A Laureano Millán, de Pinilla del Campo, 25 idem.
- A Basilio Córdoba, de Trévago, 100 idem.
- A Emiliano Martínez, de id. 25 idem.
- A Jacobo Jiménez, Delfín Jiménez, Nazario García, Félix Orte y Nicolás Jiménez, vecinos de Castilruiz, 25 pesetas a cada uno.
- A Gregorio Martínez, de Molinos de Duero, 50 pesetas, y a Ildefonso Martínez y Félix Martínez, 75 pesetas a cada uno.
- A Vicente la Peña, de Devanos, 25 pesetas.
- A Anselmo Zamora, de Valdelauga del Cerro, 2 de 25 pesetas.
- A Angel Rubio, Miguel Rubio, Luis Ruiz, José Gil, José Sevillano, Luisa Campos y Miguel Villar, de Agreda, 25 pesetas a cada uno.
- A Pablo Martínez, de Villar del Río, 25 pesetas.
- A Agustín Lozano, de Jaray, 20 idem.
- A Apolinar Marco, de Castillejo 20 idem.
- A Eusebio Gil, de Burgo de Osma, 25 idem.
- A Regino Pardillo, de Laina, 3 de 25 pesetas y 1 de 50 id.
- A Victor López, de Matalebreras, 25 pesetas y a Segunda Villar, de la misma vecindad, 10 idem.
- A Pedro Mateo, de Abejar, 10 id.
- A Juan Vallejo, de Ledesma, 25 id.
- A Julián Machín, de Baraona, 10 idem.
- A Pedro Gómez, de Aldehuela de Periañez, 25 idem.
- A Victoriano Martínez, de Castilruiz, 25 idem.
- A Claudio Verde Vera, de Las Fraguas, 20 idem.
- A Baltasar Monge, de Monteagudo, 25 idem.
- A Pablo Ayuso Sanz, Gabriel Ayuso Peña y Juan de Miguel Miguel, de San Leonardo, 25 pesetas a cada uno.
- A Gumersindo Tejero, de Tardillas, 10 pesetas.
- A Crescencio Costalago, de Muñecas, 10 idem.

Soria 6 de Julio de 1938. — II Año Triunfal.

Ramón Hernández García

¡Presente!

Ha caído un héroe soriano más. Un chiquillo. Veinte años, todo generosidad y entusiasmo por la Causa.

Incorporado desde el primer momento de iniciarse el glorioso movimiento voluntariamente, luchó valientemente en cuantos combates tomó parte con la 3.ª Centuria de Falange a que pertenecía y que manda el Teniente Sastrústegui, habilitado para Capitán.

Hacia muy pocos días, nuestro camarada Ramón, había sido relevado de Espinosa de Henares donde permaneció 20 meses, a Tabladillo (Avila) donde, cuando menos pensaba encontró la muerte en acto de servicio el día 27 del pasado cuando se hallaba limpiando el fusil ametralladora que España había puesto en sus manos para defenderla.

Breves momentos duró su vida después del mortal accidente, pero en estos momentos recibió todo lo necesario para confortar su alma cristiana.

En el pueblo de Blascoelles (Avila) el cadáver recibió sepultura con los máximos honores que los valientes merecen, constituyendo un acto emocionante, asistiendo desde el primer jefe hasta el último compañero.

Del comportamiento del camarada Ramón, da fe la carta enviada a sus padres por el jefe del Batallón de cuyos párrafos entresacamos el siguiente:

«Pueden ustedes estar orgullosos de su hijo. Lo tenemos donde todos aspiramos a estar y ha dejado entre los que tuvimos la suerte y el honor de ser sus compañeros y más todavía como yo, su Teniente, el recuerdo más envidiado: el de ejemplar cristiano, buen soldado y excelente compañero.»

Para hacerse cargo del cadáver del valiente falangista, salieron su hermano Luis, sargento de cañones antitanques, también en el frente, y un familiar del caído, regresando a Soria con los restos del héroe en las primeras horas de la mañana del domingo último, quedando instalada la capilla ardiente en el piso bajo del edificio de Falange.

A las doce de la mañana de este día se celebró el entierro, dando guardia de honor al féretro que iba cubierto con la bandera española, un piquete de Cadetes y presidido por el jefe de Milicias, don Eduardo Mateo, autoridades de Falange, hermano y tíos del finado y numeroso acompañamiento de amigos y conocidos que acudieron a rendirle los últimos tributos de cariño, dando la prueba más fehaciente del agrado decimiento que la España Nacional siente hacia aquellos hijos que saben dar la vida por ella.

Al recibir tierra el cadáver del joven falangista, el jefe de Milicias dió el grito reglamentario que fué contestado por todos con el ¡Presente!

Descanse en paz el camarada Ramón y tengan presente sus apenados padres don Jesús Hernández y doña Francisca García, que seguramente su hijo se habrá hecho acreedor a la gloria eterna por su sacrificio en holocausto de Dios y de la Patria, y que este es el mejor consuelo que pueden tener.

Camarada Ramón Hernández García. ¡Presente!

SUBASTA

El día 9 de julio del corriente año a las once de la mañana, en el domicilio social de Casino de LA AMISTAD de Almazán, tendrá lugar la venta en pública subasta de los bienes que posee la citada Sociedad, con arreglo al pliego de condiciones que se encuentra expuesto en el salón de la misma.

Almazán, julio de 1938. — II Año Triunfal. — El Presidente, Francisco Arroyo.

LABOR

Órgano de Falange Española Tradicionalista

Los maestros continuarán con las secretarías del Subsidio

Inspección de Primera Enseñanza de la provincia de Soria

El Ilmo. señor Jefe del Servicio Nacional de primera Enseñanza, en telegrama de fecha 2 del actual, dice a esta Inspección lo que sigue:

«Hasta tanto se aclare párrafo duodécimo Decreto 25 abril último reorganizando servicios Subsidios combatientes; Maestros designados Secretarios continuarán este cargo sin pretexto alguno.»

Lo que se hace público para conocimiento de los señores Maestros a quienes pueda afectar y de las juntas encargadas de dicho subsidio.

Soria 4 de julio de 1938. II Año Triunfal.

La Inspectora. — Angela Moreno.

A. PEREZ TOMAS
OCULISTA
TELEF. 116 NICOLAS ZABAL 5

Entrega en el Gobierno civil los periódicos que has leído, para que a su vez los reciban los enfermos del Sanatorio antituberculoso de Derrionadas

La Falange sueña

La Falange sueña aquella aldea que nos describía Rafael Sánchez Mazas. Aquel pueblo de España lleno de sol y de aire. Con casas de paredes blancas y lisas, agrupadas junto a la torre de la iglesia. Recordando en su constitución los pueblos de la Mancha como rebaño agrupado en torno al pastor.

La Iglesia y la Escuela. Juntas en la aldea de la Falange. La aldea de España. Con jardines alegres y rientes. Y unas mujeres que sabrán de la armonía de las flores del jardín, recogidas en un jarrón, que nos hablan del gusto y del «modo de ser».

Dónde se formará una juventud, decidida y alegre, que sabrá comprender todo el sentido de nuestra Revolución Nacional-sindicalista, y que hará respetar ante el mundo el Imperio de España. Una juventud deportiva y militar: que tendrá piscinas y campos de deportes, y cines y centros de estudio.

En eso sueña la Falange. En esa aldea de España, donde se habrá realizado toda la justicia de su lema. Donde se habrá repartido su Pan. Donde seremos más mejores. Donde tendremos el orgullo de llamarnos españoles, «una de las pocas cosas serias que se pueden ser en el Mundo», como dijo José Antonio.

No tendremos tiempo para hablar de cosas sin importancia. Porque nos faltará para hablar de España. Para admitir a España. Para trabajar en ella y por ella.

Lo conseguiremos todo por esta Falange que sueña y que soñó. Por aquellos «cuatro gatos» heroicos de los paimeros tiempos. Aquellos «locos» que luchaban solos por España.

Y es que estábamos en una sociedad que no comprendió cómo podía gustarnos el sacrificio. Que no comprendió que, el que caía, saluraba tranquilo y satisfecho desde su lucero, como para darnos a entender qué había acudido presuroso a cumplir su guardia.

¡Qué egoístas! Como ellos no se creían capaces de hacer nada parecido, creveron que eran sólo unos cuantos, «cuatro gatos», los dispuestos a sacrificarse.

Ha tenido que venir la guerra para sacarlos de su error. Porque con ella se habrán convencido de que no eran unos pocos, sino toda la juventud de España la que comprendió a nuestro José Antonio cuando nos dijo: que la vida no servía para nada si no se arriesgaba en una empresa grande. ¡Arriba España! — El Jefe provincial de la S. F. de Almería.

LA CATALANA
Compañía Española de Seguros contra Incendios a prima fija
Fundada en el año 1864
DIRECCION PROVISIONAL: Sevilla, Sierpes 20 y 22.
Oficina Central: Pamplona, Avenida de Carlos III, 9
Inscrita en el Registro del Ministerio de Hacienda (Real Orden) de 8 de Julio de 1909
CAPITAL SOCIAL:
Suscrito: Ptas. 5.000.000. — Desembolsado: Ptas. 4.000.000
Reserva estatutaria: Ptas. 1.000.000
Reservas íntegras en España
PRIMAS EN LA ESPAÑA NACIONAL:
Cuatro millones ochocientas setenta y cinco mil pesetas
Edificios propiedad de la Compañía en capitales liberadas:
Sevilla: Calle de Sierpes, número 20.
Zaragoza: Plaza de España, número 4.
Delegado para la provincia de Soria:
Pablo Marcos de León
Plaza del General Franco, número 6, 2.º. — Teléfono, número 14.

Antes de hacer su encargo de
RECORDATORIOS DE PRIMERA COMUNION
vea usted los preciosos modelos de
EDITORIAL URBION S. A.
(TALLERES DE «LABOR»)

SECCION FEMENINA Invocación COLABORACION

OBLIGACION DE TODA MUJER FALANGISTA

A los que, heridos bajo el fuego enemigo, regaron la tierra conquistada con su sangre, hoy se encuentran luchando con la muerte en los Hospitales es un deber visitarlos.

No ya como ruego sino como obligación lo digo.

Acudid a ellos para levantar su espíritu, entretenerlos con vuestra charla en las interminables horas de la convalecencia y confortarlos con vuestra fe.

Será un bien inmenso que os lo agradecerán. Un bien que debéis al que todo lo expuso por defenderos.

Detener vuestros pasos, con preferencia, en aquél para quien la suerte fué más adversa.

No olvidar en vuestra visita al desvalido soldado que todo lo abandonó. Pensad un momento en que sus pobres campos se arruinaron en el olvido que su marcha los dejó. Pensad en su mujer, en sus hijos. Pensad que su sacrificio fué tanto más grande cuanto al fin de la guerra quizás nada encuentre de lo muy poco que llegó a tener.

Pensad en todo ello y, junto al tributo de vuestra admiración a su valor y altruismo, dejad el recuerdo de vuestra visita acompañado del generoso regalo del tabaco o la ropa.

Visitar los hospitales es un deber que ninguna mujer española debe rehuir.

DEBER:

Toda mujer debe colaborar en el glorioso Movimiento que salva a España.

Que no se busque la disculpa del trabajo para asistir a los Hospitales.

Que no se hable de la falta de práctica para coser en los talleres.

Que no se alegue el no tener disposición para acudir a las oficinas.

No piensen muchas que hemos llegado a creer jamás en la existencia de esas labores que hacen en casa.

Vosotras podéis dar vuestra sangre.

Dadla.

Vosotras podéis confeccionar vendas.

Hacedlas.

Trabajad.

El hombre en la primera línea.

El frente.

La mujer en la segunda línea.

Para el frente.

ARRIBA ESPAÑA SALUDO A FRANCO

Los días de cuestación de «Auxilio Social» deberás llevar mañana y tarde prendido visiblemente el emblema, porque nuestras muchachas no tienen necesidad de tus desaires, sino de tu caballerosidad.

RINCON DEL HOGAR

¿Qué tiene Vd. que hacer estos días?



Recuerde que...

...a partir de este mes se han reanudado los cultos en honor de la Virgen del Pilar en la iglesia de San Clemente. Misa de comunión a las nueve y Rosario a las 6. A las 8 de la tarde en la iglesia del Carmen, Rosario y ejercicios.

...se han puesto a la venta en la Jefatura Provincial de Falange los retratos de la Jefe Nacional de las Secciones Femeninas, Pilar Primo de Rivera.

...el día 15 termina el plazo para el cobro voluntario de patente nacional de circulación de automóviles.

...hasta el día 10 podrá hacer peticiones de abonos y desinfectantes en la Delegación Provincial de F. E. T. y de las Jons.

...los Maestros Nacionales deberán remitir urgentemente a la Inspección los libros utilizados durante el curso indicando los títulos y...

...siendo necesario nombrar dos funcionarios interinos para las oficinas de la Jefatura Provincial de Abastos y Transportes de Soria, pueden dirigir sus instancias a las oficinas de la misma, calle de Santo...

Tomé, número 1, hasta el día 9 del actual.

...para hacer sus felicitaciones, hoy es San Fermín; mañana, Santa Isabel; el sábado, San Cirilo; el domingo, San Jenaro y San Marcial; y el lunes, San Sabino.

Razón del tiempo

Días que van del año	188
» faltan	177
Sol: de 4,20 a 19,49	
Luna: de 15,29 a 0,32	
Temperatura máxima: 25,5 grados	
» mínima: 6,5	

¿Porqué negarlo? Estamos satisfechos. Al fin parece que tenemos un verano auténtico. Buen sol, poco aire, escasas nubes, buen calor y para que nada falte, sequedad absoluta en el ambiente, en los caminos polvorientos, en las lejanías amarillas de los trigos en sazón. ¡Ay, señor Duero, tus aguas son estos días una promesa tentadora de frondas cristalinas! Los chiquillos bajan hasta tí y juegan con tu risa que se abre, al recibirlos, como una flor de gotas verdes y albas. Un chapuzón, otro, otro... El río se lleva entre la gritería infantil su canción de siglos polvoreada por un brillo de sol ardiente.

Desde el Castillo la gente toca el cielo, coge el aire y pasea su mirada sobre los tejados de la ciudad en siesta. Desde allí el panorama es ancho y alto: Castilla. Por el Moncayo salió el sol a las 4,20 y sobre las 8 menos cuarto de la tarde besó

suavemente, de retirada, los cerros pespunteados del Urbión. Nosotros lo vimos pasar cuando, media da la tarde, una aldeana arreaba a su borriquito bajo la sombra verde de los álamos de San Juan de Duero. Poco después, comenzó a bajar la tarde por todos los caminos del día.

Desde el Castillo se veía llegar quedamente, como si floreciera el mundo en un gran tulipán azul. Los pinares huidos, dejaban escapar de lejos, con la brisa, la sal de sus copas. La ciudad fué iluminándose con el ladrillo de un perro miedoso de sombras y de infinito... Entonces brilló la luna. ¡Ay, cómo se bañaban los amantes en su polvo molido de arroz!

Estas noches, profundas y altas, ¡oh luna! son como un triunfo de tu bohemia morena sobre el azul heráldico de los cielos. En las fuentes, donde tú te sueles mirar, hay un temblor de transparencias argentadas y un canto ahogado de ranas de bronce. También el castaño observa tu paso en éxtasis de claridades. Hoy te saldremos a buscar al comienzo de la tarde y te despediremos, sobre la última montaña en sombra, apenas llegue la media noche. Al regreso, recogeremos tu llanto sobre las rosas.

COCINA

Glorias a la pastelera. — Mézclense 32 gramos de buena mantecaquilla derretida, con tres cucharadas de azúcar pulverizada, dos de harina, media corteza de limón picada, agua de azahar, cuatro yemas de huevo, un poco de sal y un vaso de nata; viértase esta masa en pequeños moldes y póngase a cocer en el horno. Después de la cocción se sacan las glorias de sus moldes y se sirven polvoreadas con azúcar blanca.

Inspirame Señor para cantar las cosas de esta vida en poesía; y déjame soñar con ambrosía y déjame sentir, para añorar.

Yo quiero cantar por que es [vivir] la vida de quimera, y delirar; y déjame querer porque es amar y amando locamente quiero ir.

Amaré lo hermoso, lo divino y con fé sin igual quiero seguir la ruta paralela del camino

y hollando las espinas del sufrir ser el cancionero matutino que cante el despertar, hasta [morir].

Pablo ABAD

En un lugar cualquiera 26 5 38. II Año Triunfal.

A nuestros Suscriptores

Rogamos a nuestros suscriptores, que no se hallen al corriente en la renovación de sus suscripciones, que giren o envíen el importe de esta renovación, para evitarnos traslucos en la marcha de la Administración de este bisemanario y en evitación también de aumento de gastos por los reembolsos que tendríamos que mandarles.

No olviden que el pago es por adelantado en las suscripciones y renovación de éstas.

La Administración

NEUMOCOL

El más poderoso reconstituyente y eficaz para la tos, catarros, bronquitis, asma, etc.

J A R A B E

DE VENTA EN FARMACIAS

COMBATIENTE

Frente de Almudévar

Coplas explicando algo de lo ocurrido en la ofensiva principiada el 22 de Marzo del 38

El veintiuno de Marzo, con una gran precaución, en el pueblo de Almudévar preparan mi División;

Todos con caras alegres y con un gran entusiasmo aguardábamos las órdenes de nuestro caudillo Franco.

La División cincuenta y tres a este frente destinaron y el día veintidós prepararnos nos mandaron.

A las diez de la mañana principia la operación, dispara la artillería y actúa la aviación.

Nosotros bien desplegados a primera línea llegamos, hicimos unos disparos y al asalto nos lanzamos.

Las trincheras enemigas presentan mediano aspecto, sólo allí habían quejado varios heridos y muertos.

Después de que tantas veces los marxistas habían dicho «no pasarán» los fascistas aunque vengan a cuchillo.

De esto no se vé un detalle, como ya explicaré, pues hasta la orilla del Segre no han parado de correr.

Como venía explicando, rompimos la primera línea teniendo que detenernos por causa de una gran lluvia.

Sólo les voy a explicar las fechas más memorables, porque si las nombro todas sería una historia grande.

Llega el día veintitrés, continuamos el avance sin encontrar resistencia ni rojos a nuestro alcance.

El primer pueblo ocupado fué el de Torres de Barbués y a dormir a Almuniente para continuar después.

Continúa la función pasando ríos a nado, escalando muchos montes y varios pueblos conquistados.

El veintinueve de Marzo llegamos al río Cinca y el puente estaba volado por la canalla marxista.

Esto no tiene importancia, con agua hasta la cintrera decidimos el pasarlo todos sin pena ninguna.

Bravos soldados de Franco que no les asusta el agua ni les temen a las balas ni tampoco a la metralla.

Nadamos pasando el río, llega la aviación roja y principia a ametrallarnos sin hacernos una baja.

El día uno de Abril es fecha muy memorable, ya llegamos a pisar tierra de los catalanes.

Entramos por Almacellas donde buenas chicos hay, no pudimos alternar porque hablan catalán.

En todo este trayecto ni un solo rojo hemos visto, todos nos dicen lo mismo, ayer pasaron corriendo.

El día tres de Abril fué la primer entrevista, había unos cuantos rojos defendiendo a Lérida.

Llegamos la infantería, también llegaron los tanques y los rojos que ven esto no admiten explicaciones.

Está visto y aprobado y nadie debe dudarlo, que no hay quien se resista con los soldados de Franco.

Descansamos unos días entre Roselló y Albera y pasa otra División persiguiendo a los marxistas.

Llegaron a Balaguer, pasaron el río Segre, haciendo una cabeza puente para próximos avances.

El día veintitrés de Mayo los rojos se reaniman y con mucha gallarnía empiezan contraofensiva.

En vista de sus intentos la primera línea nos llevaron y fuimos a relevar a los que nos relevaron.

No iban de cualquier forma sino que bien preparados, pero la cincuenta y tres ahí los está esperando.

Ellos venían con tanques, con muchos hombres armados pero todo esto es muy poco para estos bravos soldados.

Ya principian el jaleo y tienen por resultado perder centenares de hombres y muchos tanques incendiados.

No abandonan ni un fusil, y nadie deba dudarlo pues el mundo entero sabe van de fracaso en fracaso.

Por el día nos atacan, por las noches dan asaltos, pero con unas bombitas sobra para rechazarlos.

Así andamos ocho días y ha sido tal su derrota que casi estoy seguro que no volverán por otra.

Por hoy, señores lectores, no puedo decirles más, pero, si no me relevan, esto se prolongará.

Se hacen raras estas coplas por venir de un militar, pero no tiene madrina y en algo se ha de ocupar.

Si hay alguna señorita que quiera ser mi madrina, que me dirija una carta y será correspondida.

Luciano Crespo y Crespo Sargento del Rgto. Aragón 17 4.º del tercer Batallón Frente Cataluña.

Suscribase a «Y» Revista de la S. Femenina de F. E. T.

Quita las pecas Embellece el cutis

USANDO CREMA NUMANTINA

DIARIAMENTE AL ACOSTARSE CONSERVARÁ SU CUTIS LIMPIO Y SUAVE

VENTA: Principales farmacias ENVIOS INMEDIATOS

BENITO REMACIA Villarrova de la Sierra (Zaragoza)

G L O S A

De una vez y Dios quiera que para siempre, ha quedado ya liquidada la cuestión de los bombardeos nacionales a los barcos piratas con pabellón inglés. La nota enviada oficialmente por el Generalísimo y presentada a la Cámara sobre este punto, ha satisfecho de una manera plena a la política y al pueblo británico con quien el manejo judío trataba de jugar criminalmente en el tablero europeo. Todo se hacía cosa de excitar su suspicacia y falsear los sucesos. Afortunadamente la táctica del Komintern ha quedado plenamente descubierta y muy justificada, por tanto la agresión nacional a todo barco, lleve la bandera que lleve, que se acerca a los litorales españoles con pertrechos bélicos para los rojos españoles y con una ansia asesina y sin escrúpulos de comerciar y enriquecerse a costa de la sangre española y por medio de los bandoleros que la venden y arruinan. Ultimamente las declaraciones del observador francés al servicio del comité de No Intervención a bordo del «Torpheness» hundido por nuestra aviación, han dado al traste con todas las calumnias manobras del hampa de las diplomacias, ya que, dicho observador ha manifestado imparcialmente la verdad de lo ocurrido y haciendo constar como efectivamente el «Torpheness» iba lleno de material de material de guerra para los marxistas y como, por consecuencia la acción de los aviones de Franco estuvo justificada. Con todo esto pues, este delicado aspecto de nuestra guerra que tanto ha querido ser empleado — falseándolo, claro está — por la intriga soviética y masónica, ha quedado completamente dilucidado sin que ya la mínima sombra de duda sobre él y sobre la razón de la España nacional, queda a la opinión inglesa.

Y no queremos terminar estos comentarios sin ocuparnos de otro aspecto de la canallasca actitud de la Francia roja: la ayuda a China. Francia se ha convertido ya claramente en una sucursal del esquizofrénico pueblo eslavo, no se trata ya de la envidia a la vecindad o el miedo que podía explicar la infirmitad de sus políticos y sus masas marxistas, las últimas noticias dan cuenta de la ayuda prestada continua y sistemáticamente por Francia a China en cuya ciudad de Anking han encontrado las tropas japonesas 70.000 peines de balas dum-dum de fabricación francesa.

Los comunistas contra los acuerdos de Inglaterra

Atacan hasta a los propios socialistas

París.—Los elementos comunistas siguen lanzando y oponiendo diatribas a los acuerdos de Londres y buscando causas dilatorias que impidan su efectividad. Estas decisiones no se adoptan ya solamente contra las agrupaciones y países que califican de fascistas, sino contra el mismo partido socialista, ya que el silencio de éstos ha descompuesto a los moscovitas, y así vemos cómo la «L'Humanité» se pregunta si el partido socialista se opondrá a la ayuda del partido comunista a la democracia española.

E C O S

Buenos consejos

«Le Temps», refiriéndose al curso de los acontecimientos políticos en relación con la guerra civil española, escribía hace unos días que por muy grande que sea el interés que Francia tiene por la España republicana, el momento exige no pase más allá de la frontera pirenaica.

Y si no que pase!... Pero que lleve billete de ida y vuelta por si acaso.

Nuestros «amigos» los judíos

La prensa judía mundial confiesa todos los días abierta y cínicamente la intervención judía a favor de la España roja. Podrían publicarse columnas enteras de semejantes confesiones, pero bastarán pocas palabras extractadas de dos únicos diarios para disipar toda duda sobre la repugnante «colaboración» ofrecida por los grupos judíos a la canalla marxista.

En el diario «New York American» se lee: «La Internacional judía ha tomado definitivamente posición de la España que combate contra los soldados del General Franco».

En el diario «New York Morning Freiheit», diario comunista judío publicado en dos idiomas (inglés y hebreo), se lee: «Todo judío ha de colaborar, secreta o abiertamente en la defensa del gobierno del pueblo español, que combate contra el General Franco».

Los «pobres» se están ganando

las simpatías de la futura España. Ya les contestaremos, adecuada e individualmente, cuando pretendan hacer sus millones en nuestro país abriendo cualquier puesto de churros.

—000—

Delicadezas soviéticas

Hace unos cuatro meses era arrestado en Moscú por la G.P.U. el comerciante polaco Fjodor Kastrinsky. Desde el día de su arresto hasta hoy, ni las autoridades polacas ni la familia han podido tener informaciones sobre él.

La hija del comerciante, Eguar da, niña de seis años, se ha dirigido, acompañada por un familiar, a la embajada de la U.R.S.S. en Varsovia y ha arrojado a aquellos funcionarios que hicieran llegar a Stalin una carta de ella misma, en la que suplicaba que dejasen en libertad a su padre. Los funcionarios soviéticos se han reído de la «ocurrencia burguesa» y se han negado del modo más categórico a cursar la misiva.

¡Pero qué simpáticos son! Naturalmente que con el exceso de humanitarismo que poseen no podrían ser de otra manera. Estamos conmovidos...

—000—

Un concurso original

«Guingaire», el simpático y valiente semanario parisiense, abre en su número del 1.º de julio un

Londres

optimista por la propuesta de

Franco

Parece que Almería será puerto neutro!

Londres.—Se confirma que en la nota enviada por el Generalísimo Franco como respuesta a la del Foreign Office sobre bombardeos de buques británicos en aguas bloqueadas, se circunscribe al puerto de Almería para los buques de aquella nacionalidad que no se dediquen al contrabando de guerra.

En la nota se afirma que los ataques no se han hecho ni se hacen deliberadamente, sino que resultan inevitables, ya que los pilotos, desde las alturas que efectúan los bombardeos, se ven imposibilitados de determinar la nacionalidad de los navíos.

Asimismo, se determina categóricamente que la situación de los barcos amarrados en los puertos bloqueados es muy crítica, ya que en éstos se han instalado grandes depósitos de municiones y armamento, así como importantes factorías militares; por este motivo, tales puertos son considerados como objetivos militares.

Por último, el Generalísimo Franco esgrime una razón muy poderosa que resulta de todo punto irrefutable, ya que los navíos bombardeados se dedican al contrabando de guerra, como lo demuestran las formidables explosiones producidas a bordo por efecto de las bombas.

Optimismo

Londres.—En los medios políticos y diplomáticos, se considera como factible de realización la propuesta del Generalísimo Franco para evitar los bombardeos de buques ingleses que no se dedican al contrabando, a base de establecer el puerto de Almería como neutral, con las debidas garantías para que tal concesión no sea aprovechada por los marxistas.

Asimismo se aceptan las razones expuestas por el Gobierno nacional de Burgos, en el sentido de que los bombardeos no son deliberados y que los buques que han sido bombardeados se dedicaban al contrabando de armamento y municiones.

¿Porqué Almería?

Londres.—En los medios políticos ha causado buena impresión la propuesta del Generalísimo, determinando el puerto de Almería para el tráfico de buques no dedicados al contrabando bélico. Precisamente ha caído la designación sobre este puerto, porque es el único que reúne condiciones para el desarrollo del plan de Burgos, ya que los demás de la zona levantina han sido convertidos en objetivos militares.

No se establece ninguno en la zona catalana, porque la frontera no será cerrada para el tráfico de aquellos artículos que no constituyan contrabando de guerra.

concurso entre sus lectores para contestar las dos preguntas siguientes:

1.ª ¿En que día exacto las tropas del general Franco ocuparán, en su totalidad, la ciudad de Barcelona?

2.ª ¿En que fecha el Consejo de ministros francés nombrará un embajador cerca del Gobierno Nacional español?

El concurso ha despertado gran expectación y el fin de la guerra se ve tan próximo, que las soluciones se admiten solamente hasta el día 9 de julio.

Los premios a repartir suman la bonita cifra de 50.000 francos.

Nuestras contestaciones:

1.ª El día preciso que Franco lo ordene.

2.ª El día que Francia no sea el Frente Popular.

¡A ver, esos 50.000 francos!

«LE JOURNAL»

Y

«L'ACTION FRANCAISE»

contra

BLUM

Su política en relación a España hubiera sido suicida

París.—El director de «Le Journal» publica un artículo de tonos muy enérgicos contra la nefasta propaganda hecha por el gobierno Blum en favor de una intervención francesa en la guerra de España y en contra de Alemania e Italia. Añade que esa política habría sido suicida para Francia, que se hubiera visto obligada a batallar sin el apoyo de Inglaterra en tres frentes distintos, y a cuál más peligroso.

«L'Acción Française» acusa también a Blum de haber hecho todo lo posible para entorpecer la firma del tratado entre Italia e Inglaterra que tan beneficioso resulta para la paz de Europa.

Se prohibirá en Luxemburgo la actividad política a los extranjeros y su rearme

Las fábricas de ferrocarriles para material de guerra

Londres.—Comunican de Octava que el Ministerio de Defensa Nacional ha decidido que una Comisión especial efectúe una inspección en todas las fábricas de material ferroviario, con el fin de establecer si pueden ser transformadas, en caso necesario, en fábricas de material de guerra.

El acuerdo anglo-alemán

Alza en la Bolsa

Londres.—La prensa estos días acoge con gran satisfacción la conclusión del acuerdo económico anglo alemán.

En la Bolsa de Londres han experimentado ya, como consecuencia de ese acuerdo, un alza considerable los valores austriacos y alemanes.

¿Sufre Usted del estómago? GASTRILINA

Venta en Farmacia

ALMACEN DE SAINZ

Alpargatería, coloniales y vinos

Jabones marca A S E O

O R I A

Se ha convertido en un centro internacional de espionaje

Luxemburgo.—El Gobierno de Luxemburgo ha representado a la Cámara un proyecto de ley que tiende a impedir la actividad política de los extranjeros sobre el territorio del Gran Ducado.

En la exposición del proyecto se demuestra que Luxemburgo se ha convertido en un centro de espionaje internacional, la que pone en peligro la seguridad del país y requiere la pronta y enérgica intervención del Gobierno.



Banco Hispano Americano

Capital autorizado

200.000.000 pesetas

Capital desembolsado

100.000.000 pesetas

Reservas

70.500.000 pesetas

¡LABRADORES!

Aceites y grasas para maquinaria

GONZALO RUIZ

MAJOR, 8

Lea V. «La Ametralladora»

Una graciosa e interesante revista y una ayuda para la Patria...

Se reparte gratis entre los combatientes y es un alivio para el Tesoro...

Un año 7,50 pesetas
 Semestre 4 "
 Trimestre 2 "
 Extranjero: año 15 "

Preto adelantado

LABOR

Hace 20 años

Los tribunales franceses niegan a los rojos el oro en litigio

El oro quedará reservado en el Banco de Francia en salvaguardia de los intereses del Banco de España

Un gran triunfo de la Causa Nacional

La Agencia Havas francesa comunica lo siguiente:
 París.—El Tribunal ha omitido su sentencia en el litigio de las 40 toneladas de oro del Banco de España depositadas en el Banco de Francia y que eran reclamadas por las Autoridades de Burgos y Barcelona. El Tribunal decidió que el oro quedara en el Banco de Francia, ya que el Banco de España es una Sociedad por acciones y no se puede asimilar el Estado al Banco, y que el Banco de Francia, estimando comprometida su responsabilidad, no quería verse obligado a efectuar un segundo desembolso.

Otra referencia

En relación con este mismo asunto, la Agencia Reuter, inglesa, dice:
 París.—El Gobierno republicano español, no ha logrado que le sean entregados inmediatamente los siete millones y medio de libras esterlinas, oro, pertenecientes al Banco de España y que se encontraban depositadas en el Banco de Francia según el resultado de la sentencia dictada por la primera Cámara del Tribunal de aprobación.

Declaraciones del Presidente

París.—El presidente del citado Tribunal declaró que este caso se hallaba fuera de la competencia del tribunal por ser demasiado delicado para su jurisdicción, ordenando que pase al Tribunal civil, lo que suponía un aplazamiento de un año. La Administración nacionalista se oponía a las pretensiones de los «gubernamentales» alegando que el oro era propiedad exclusiva del Banco de España y no del Gobierno republicano el cual no tenía el derecho de disponer de la riqueza de la Nación.

Nos llega esta noticia cuando ya ha salido a la provincia parte de nuestra edición. Pero la consideramos de tal importancia que no hemos podido librarnos del deseo de darla a conocer a nuestro público, destacando, ligeramente, su significado. Para apreciar, en pocas palabras, el éxito de nuestra causa en la resolución dada a este asunto, bastan con subrayar que el Tribunal francés no reconoce, en su sentencia, personalidad para formular la reclamación de referencia al llamado Gobierno de Barcelona, que pretende reivindicar un oro que pertenece exclusivamente a la Nación.

La sentencia deja a salvo, como era de esperar, los derechos del Banco de España, sobre los que se pronunciará en su día la jurisdicción civil si es que los rojos llegan a iniciar este otro procedimiento, con lo que su fracaso se volvería a repetir.

“Auxilio Social”

Un día de cuestación callejera - Contrastes y realidades

LA cuestadora. —¿Me hace el favor un emblema para «Auxilio Social.» El caballero —con mucho gusto, ¡cómo no!, pero mire usted señorita, no llevo 30 céntimos sueltos. Lo siento mucho. LA cuestadora que sabe la alegría que produce el dinero que recauda en los niños sin pan y sin padres, mira con tristeza los billetes de peseta, de dos pesetas y mayores, que el señor que no tiene «30 céntimos sueltos» le ha mostrado en su cartera. POCOS minutos después, en un Bar de la Alameda el mismo caballero no puede ajustar la cuenta con el camarero porque éste no tiene cambio. Pero aquí no importa, aquí es donde se demuestra la generosidad de este gran español, y la diferencia que resta de la exactitud de la cuenta, es la propina del camarero. NO se les caerá la cara de vergüenza a estos hombres al mirar a nuestras muchachas, para decirles que no tienen «suelto»?

—o—

EL mismo día, una pobre anciana, llama con sus escasas fuerzas a la cuestadora: SENORITA, señorita, póngame a mí también un emblema. La muchacha está indecisa. ¿Cómo va a exigir 30 céntimos, si los necesitará para comer? Le mujer insiste, mientras busca en sus faltriqueras unas perras, que llegan a un real, es todo lo que tiene. No, tiene algo más, tiene dos hijos mozos en el frente y dos nietos huérfanos. ¿ES para que coman los pobres, ¿verdad señorita? Allá van mis nietos. Que Dios los bendiga. Y la cuestadora estrecha la mano de la pobre vieja, mientras a las dos les brotan las lágrimas.

María LUZ NAVARRO

Se limpiarán las fachadas de todo pasquín antiguo que no sea la efigie del Caudillo

Se fijarán nuevos carteles en el III aniversario del levantamiento nacional

Jefatura provincial de Prensa nos remite la siguiente nota.
 El Servicio Nacional de propaganda del Ministerio del Interior, hace público lo siguiente:
 «Habiéndose de realizar en estos días con motivo de la próxima celebración del segundo aniversario del Glorioso Movimiento Nacional, la fijación de nuevos Carteles murales de propaganda, se pone en conocimiento de los propietarios de las fincas, comerciantes etc. etc. que deberán proceder a la limpieza urgente de las fachadas eliminando de ellas toda clase de pasquines a excepción de las efigies de S. E. el Generalísimo.»
 Lo que de orden superior comunico a V. a los efectos oportunos.
 Dios guarde a V. muchos años.
 Por Dios, por España y su revolución Nacional sindicalista.

La prensa alemana, inglesa e italiana comenta el éxito del Plan inglés

En Alemania

Berlín, 6, 22,45.—Comentando el acuerdo conseguido en Londres del Comité de No Intervención, el órgano central del Nacional Socialismo, dice:
 «Sería prematuro afirmar que la política de la No Intervención ha sorteado ya todos los escollos y a que en el mejor de los casos, el Plan británico no podrá entrar en vigor antes del Otoño.»
 El «Berliner Lokal Anzeiger» ve la mayor dificultad de la Comisión en encontrar y organizar la retirada de ambos bandos y de la averiguación de numerosos grupos de rojos

se dada la ilegitimidad de su representación.
 La España de Franco logra esta nueva victoria en lo exterior que es la más elocuente demostración, ante todos, de su crédito, nacido de la limpieza y seriedad de su política económica y de la sucesión continua de sus triunfos de guerra por los que en plazo breve sentará su Jerarquía sobre toda España por él y sus soldados liberada.

que fueron «formalmente» nacionalizados.
 Considera el periódico el resultado de la sesión última del Comité como un éxito de la serena e imperforable política de realidades de Chamberlain, el que ha encontrado en Lord Plymouth un excelente colaborador.

La prensa inglesa

Londres 6, 23'30.—La prensa de esta mañana recoge con satisfacción el éxito obtenido en la sesión plenaria del Comité de No Intervención celebrada ayer en el Foreign Office bajo la presidencia del Ministro de Relaciones Exteriores Lord Halifax por la cual, tras los esfuerzos realizados desde hace casi un año, se logró avanzar el Plan británico sobre la retirada de los voluntarios de España, el cual se someterá ahora a la aprobación de ambos partidos combatientes en la nación hispana.

Desde la prensa izquierdista hasta la conservadora se hace resaltar el acuerdo diciendo los diarios conservadores como el «Daily Mail» que el éxito se debe en primer término a la personalidad del ministro de relaciones de Inglaterra Lord Halifax quien ocupó por primera vez la presidencia de la comisión y que gracias a la habilidad de Halifax que logró vencer las reservas y escrúpulos del delegado soviético que estaba saboteando el plan.

El diario izquierdista «Daily Telegraph» dice que habrá algunas dificultades por ambos bandos para la expresa aceptación del Plan para que la comisión comience rápidamente su labor de recuento de voluntarios. Añade el periódico que ante las consideraciones política y estratégica, de las cuales partirán las contestaciones de ambos partidos españoles al Plan de la Comisión, se requerirá bastante tiempo por lo cual no se esperan en Londres muy pronto las contestaciones de Burgos y Barcelona. Sin embargo—sigue diciendo—la situación no se considera tan pesimista en todas partes y se cree que las potencias amigas del Generalísimo Franco y de los rojos de Barcelona influirán en el sentido que

propone el Comité de No Intervención.
 El «Daily Express» informa que varios miles de voluntarios que lucharon hasta ahora al lado de los rojos se concentrarán transitoriamente a Inglaterra, antes de regresar a su país y anuncia que entre estos se hallan unos 3.000 polacos, para los cuales Inglaterra exigirá auxilio neutral, pues según todas las probabilidades, las autoridades polacas negarán a darle entrada en su territorio.
 También se establecerá en los demás voluntarios extranjeros campamentos fuera de España, eligiéndose Génova para los Italianos y Hamburgo para los Alemanes.

En Italia

Roma 6.—La prensa italiana comenta con satisfacción que el Comité de No Ingerencia de Londres haya logrado imponerse a los obstáculos soviéticos, llegando por fin a un acuerdo para llevar a cabo la retirada de voluntarios extranjeros de España. Sin embargo esta prensa se abstiene de opinar abiertamente sobre el progreso alcanzado, limitándose solamente en reproducir las noticias procedentes de Inglaterra.

Comisión local del Subsidio al Combatiente

Pago de la nómina de Junio

Esta Comisión, manifiesta a los subsidios, que se ha abierto el pago de la nómina del mes de junio en nuestras oficinas provisionales: Caballeras, 27, izquierda, 1.º, de 11 a 1 de la mañana.
 Para facilitar este servicio se encarece a los interesados el cumplimiento de las instrucciones siguientes:
 Día 6. Pago a los subsidiarios cuyo primer apellido empiece en A, B, C, D.
 Día 7. A los en E, F, G, H,
 Día 8. A los en I, J, L, L, I, M.
 Día 9. Los restantes.
 Sori 6 de julio de 1.938.— II Año Triunfal. La Comisión

No se da importancia al incidente fronterizo italo-francés

No ha habido notificación oficial
 París 6, 23'45.—Del incidente registrado en la frontera italo-francesa de que da cuenta la prensa de esta capital, no ha tenido importancia alguna según manifiestan en los círculos políticos de Italia.
 Se trata de un incidente debido al turismo intenso por esta zona.
 Roma no ha recibido comunicación Oficial alguna de las autoridades fronterizas francesas, lo cual demuestra que carece de especial importancia.

* LABOR es un periódico eminente

Banco Español de Crédito

PAGO DE CUPONES DE LA DEUDA DEL ESTADO Y ESPECIALES

Siendo deseo de este Banco coadyuvar al cumplimiento de las disposiciones que acaban de ser publicadas por el Ministerio de Hacienda para el pago de los intereses de la Deuda del Estado, a pesar del trabajo que por las circunstancias actuales pesa sobre nuestros servicios, en atención a nuestra clientela, hemos determinado realizar cuantas gestiones se precisen para el cobro de cupones de los títulos que se hallan en poder de los interesados sin depositar en ninguna Entidad Bancaria, para lo que pueden dirigirse por escrito o personalmente al Sr. Director de la Sucursal del Banco Español de Crédito en Soria quien con mucho gusto facilitará los datos necesarios.